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学
校
へ
行
く
の
が
楽
し
い
。

授
業
は
わ
か
り
や
す
く
て
楽
し
い
。

（

１
つ
の
教
科
だ
け
で
は
な
く
全
体
的
に
）

授
業
に
集
中
し
て
取
り
組
ん
で
い
る
。

先
生
方
は
、

教
え
方
を
い
ろ
い
ろ
工
夫
し
て
い
る
。

先
生
方
は
、

進
路
面
に
つ
い
て
指
導
し
て
く
れ
る
。

先
生
方
は
、

学
習
や
生
活
面
、

学
校
行
事
な
ど
で
努
力

し
た
こ
と
を
認
め
、

評
価
し
て
く
れ
る
。

先
生
方
は
、

い
じ
め
や
悩
み
な
ど
、

困
っ

て
い
る
こ
と

に
つ
い
て
相
談
に
の
っ

て
く
れ
る
。

先
生
方
は
、

生
命
の
大
切
さ
に
つ
い
て
指
導
し
て
く
れ

る
。

道
徳
の
時
間
は
、

自
分
の
心
を
成
長
さ
せ
て
く
れ
る
。

学
校
は
、

環
境
美
化
や
学
習
環
境
が
整
っ

て
い
る
。

８
時
５
分
ま
で
の
登
校
を
心
が
け
て
い
る
。

自
分
か
ら
進
ん
で
気
持
ち
の
よ
い
あ
い
さ
つ
が
で
き

る
。

2
分
前
入
室
・
1
分
前
黙
想
が
で
き
て
い
る
。

人
の
話
を
聞
く
こ
と
が
で
き
る
。

自
分
の
考
え
を
、

進
ん
で
発
表
す
る
こ
と
が
で
き
る
。

正
し
い
姿
勢
で
授
業
を
受
け
て
い
る
。

ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を
守
っ

て
行
動
で
き
る
。

い
じ
め
を
し
な
い
よ
う
に
心
が
け
て
い
る
。

自
分
の
健
康
面
や
安
全
面
に
気
を
つ
け
て
生
活
し
て
い

る
。

相
手
を
思
い
や
り
、

だ
れ
と
で
も
仲
良
く
で
き
る
。

自
分
の
持
ち
物
や
、

公
共
物
を
大
切
に
す
る
こ
と
が
で

き
る
。

係
や
当
番
活
動
な
ど
、

役
割
を
最
後
ま
で
や
り
遂
げ
る

こ
と
が
で
き
る
。

自
分
の
目
標
を
持
っ

て
い
る
。
（

進
路
や
部
活
動
含

む
）

南
風
原
中
の
一
員
と
し
て
、

自
信
と
誇
り
を
持
っ

て
生

活
し
て
い
る
。

未
来
ノ
ー

ト
を
活
用
し
て
、

振
り
返
り
、

計
画
を
立

て
、

見
通
し
を
持
っ

て
行
動
し
て
い
る
。

4＆３
（肯定的回答）

85% 84% 84% 95% 88% 95% 92% 95% 92% 92% 80% 76% 91% 91% 50% 78% 95% 99% 95% 92% 96% 96% 89% 86% 69%

2＆１
（否定的回答）

15% 16% 16% 5% 12% 5% 8% 5% 8% 8% 20% 24% 9% 9% 50% 22% 5% 1% 5% 8% 4% 4% 11% 14% 31%

4＆３
（肯定的回答）

89 86 84 96 85 94 90 94 92 92 85 77 92 90 46 76 94 98 96 90 95 97 88 82 74

2＆１
（否定的回答）

11 14 16 4 15 6 10 6 8 8 15 23 8 10 54 24 6 2 4 10 5 3 12 18 26

4＆３
（肯定的回答）

82 83 84 94 87 95 92 95 90 90 78 74 91 89 53 77 95 99 94 93 95 94 89 88 64

2＆１
（否定的回答）

18 17 16 6 13 5 8 5 10 10 22 26 9 11 47 23 5 1 6 7 5 6 11 12 36

4＆３
（肯定的回答）

80 82 87 96 96 97 96 96 95 96 71 78 92 96 52 83 97 99 95 92 98 96 93 90 68

2＆１
（否定的回答）

20 18 13 4 4 3 4 4 5 4 29 22 8 4 48 17 3 1 5 8 2 4 7 10 32

全体

７月
生徒結果

※値は、すべて％です。

１年生

２年生

３年生


